



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД

НАШ
ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 20 (736) * 14 травня 2015 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

"ПАМ'ЯТАЄМО. ПЕРЕМАГАЄМО!"

70 РОКІВ ВЕЛИКОЇ ПЕРЕМОГИ

Із нагоди Дня пам'яті і примирення 8 травня на центральній площі міста миргородці з лампадками в руках і червоним маком, прикріпленим до одягу, зібралися, щоб ушанувати пам'ять усіх загиблих у роки Другої світової війни і під час боїв на Сході України, які, на превеликий жаль, і сьогодні продовжуються.

Учасники цього хвилюючого заходу з болем у душі і гордістю вдивлялися в обличчя земляків-героїв, світлини яких були розміщені на стендах фотовиставки, яку підготували колективи навчальних закладів міста, відділ культури та працівники МК ЖЕУ.

Звертаючись до присутніх, міський голова Сергій Соломаха зазначив, що ювілейна річниця Великої Перемоги проходить під гаслом "Пам'ятаємо. Перемагаємо" і в цьому році в Україні 8 та 9 травня відзначається в європейському дусі пам'яті та примирення: "8 травня – день пам'яті за кожним, хто боровся з нацизмом і не повернувся живим із війни 1939 – 1945 років. Україна по жертувала задля Перемоги найдорожчим – життям своїх синів і дочок. Більше 11 тисяч миргородців не повернулися з поля бою, а це майже кожен третій житель міста. Є немало родин, де війна забрала по два-три покоління. Море сліз пролило солдатськими матерями, вдовами та сиротами, і нічим не виміряти глибину та гіркоту цього горя. Сьогодні ми схилиємо голови перед тими, хто поліг у смертному двобойі з агресором, чий братський могили є не лише на укра-



їнській землі, а й далеко за її межами. Святі і безсмертні для нас усі, хто відстоював наш спокій і мирне небо над головою. Я закликаю всіх до примирення, до єдності і спільного бажання подолати війну! Навіть зараз, коли на сході тривають військові дії, ми не втомлюємося повторювати: українці єдині у бажанні жити в мирі! Наше місто – місто миру і спокою. Збережимо його для нинішніх і прийдешніх поколінь. Єднаймося – у єдності наша сила".

Директор краєзнавчого музею Андрій Фесенко розповів про історичні сторінки Другої світової війни, а старшокласники міських шкіл поіменно згадали Героїв Миргородщини. Хвилиною мовчання учасники заходу вшанували пам'ять полеглих земляків і з лампадками пройшли жалобною ходою до меморіалу Вічної Слави.

Ігор СУХОМЛИН

9 травня – це особливий день для кожного з нас, день, коли ми з вдячністю, теплотою і гордістю згадуємо імена героїв, які віддали своє життя за мир і спокій майбутніх поколінь у боротьбі з німецько-фашистськими загарбниками, і низько схилиємо голови перед сивочолими ветеранами, які пройшли через вогненні рубежі, проявивши мужність та героїзм, і, дякувати Богу, залишилися живими.

9 травня до священного місця – Вічного вогню – прийшли миргородці на загальноміський мітинг із нагоди 70-річчя Великої Перемоги у Другій світовій війні. Із вітальним словом до присутніх звернувся міський голова Сергій Соломаха, який подякував сивочолим фронтвикам за мужність та героїзм, за жертвність заради мирного життя своїх нащадків, а також висловив щире вдячність сьогоднішнім воїнам, які перейняли естафету і гідно примножують кращі традиції своїх батьків, дідів та прадідів, з честю виконуючи свої професійні обов'язки і військову присягу.

"Сьогодні ми низько вклоняємося і згадуємо загиблих. Ми розуміємо ціну миру, і наша нетлінна пам'ять та шана ветеранам минулої війни є запорукою перемоги українців у сьогоднішній неоголошеній війні на сході держави."

Учасники бойових дій, яких залишається все менше, поділися фронтовими спогадами: орденоносець, ветеран повітрянодесантних військ, гвардії майор Василь Котик; льотчик-штурмовик, підполковник Костянтин Сахаров; повітряний стрілок-радист, гвардії сержант бомбардувальної аві-



ації Петро Ярмоленко; медсестра, яка зустріла перемогу в Берліні, Марія Чех. Віддаючи військовій пошесті всім загиблим за свободу України та вшановуючи живих героїв, парадною ходою по вулиці Монумент Слави і перед ветеранами пройшли воїни Миргородського гарнізону. Святковий настрій ветеранам подарували ансамбль народної пісні та музики "Слов'яни" (ПК курорту "Миргород"), учениці спеціалізованої школи №5 Ангеліна Васильківська, хор народної студії естрадного вокалу "Соняшник" (ЦЕВ), міський оркестр ім. І. Шатравки.

Учасники мітингу вшанували пам'ять загиблих хвилиною мовчання і поклали квіти до підніжжя монументу Слави. За традицією, ветеранів пригостили солдатською кашею.

Ніяких правопорушень чи провакацій не було – ніщо не затімарило святкування 70-річчя Великої Перемоги.

Ігор СУХОМЛИН



ЗАКЛАЛИ КАЛИНОВУ АЛЕЮ

У сквері Слави посадили калинову алею. Акція символічна, але знакова. Присвячена вона 70-річчю Великої Перемоги. Таке рішення було прийнято на засіданні міської організації ветеранів.



Утілити ідею ветеранам допомогли працівники КП "Комбінат благоустрою та озеленення", які виконали підготовчі роботи, посадковим матеріалом забезпечили мешканці села Мальці, а посадили 70 (до 70-річчя Перемоги) калинових кущів ветерани органів внутрішніх справ та збройних сил. За словами голови міської організації ветеранів Василя Вертецького, висадка цього гаю буде символом єдності всіх поколінь. Наші нащадки – сьогоднішні воїни – перейняли естафету і гідно примножують кращі традиції своїх батьків, дідів та прадідів, з честю виконують професійні обов'язки і військову присягу. Калинова алея присвячена воїнам, які загинули під час попередніх воєн та бійцям, які сьогодні відстоюють територіальну цілісність України.

myrgorod.pl.ua

ШАНА ГЕРОЮ. У МИРГОРОДІ ВІДКРИЛИ МЕМОРІАЛЬНУ ДОШКУ МАКСИМОВІ ОШЕЦІ



Йому було лише 23. Максим Ошека героїчно загинув, захищаючи кордони рідної країни у зоні АТО. Тепер він дивиться на свої земляки із фото на меморіальній дошці, яку встановили на фасаді Миргородської ЗОШ №3: саме у цьому навчальному закладі з 1997 до 2008 року навчався герой.

У день відкриття меморіальної дошки на лінійці-реквієм згадували подвиг захисників нашої держави, говорили про пам'ять і примирення. Схилив голову перед мужністю і героїзмом Максима Ошеки міський голова Сергій Соломаха. У своєму виступі він зазначив: «Сьогодні, у День пам'яті і примирення, коли ми повинні згадувати всіх, хто поліг на різних фронтах, у різних війнах, ми відкриваємо дошку нашому земляку Максиму Ошеці. Він загинув за незалежність нашої країни. На жаль, ми і зараз відстоюємо цю незалежність від зовнішнього ворога. Я хотів би, щоб уся громадськість міста пам'ятала про тих, хто віддав життя на Сході



Україні. Пам'ятали про Максима Ошеку. Я сподіваюсь, що в третій школі ця пам'ять буде вічною...». Також Сергій Соломаха побажав миру в країні, злагоди і спокою.

Після урочистої церемонії відкриття меморіальної дошки відбулось її освячення. Пам'ять про Максима Ошеку буде завжди жити у серцях миргородців.

За матеріалами телестудії "Миргород"



ВІДКРИТТЯ ПАМ'ЯТНИКА ВОІНАМ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТАМ

15 травня о 13.00 у сквері Слави, на місці пам'ятного знака воїнам-афганцям, відбудеться відкриття пам'ятника воїнам-інтернаціоналістам. ЗАПРОШУЄМО ГРОМАДСЬКІСТЬ ДОЛУЧИТИСЯ ДО ЗАХОДУ.

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293